## Press Release



2014年12月26日 コンビ株式会社 社長:五嶋 啓伸 〒111-0041東京都台東区元浅草2-6-7

TEL: 03-5828-7607 FAX: 03-5828-7662

## 弊社の「抱っこひも」の安全性について

平素はコンビ製品をご愛顧いただき誠にありがとうございます。

2014年12月25日、東京都商品等安全対策協議会において、「抱っこひも等の安全対策 〜東京都商品等安全対策協議会報告書〜」が承認され、東京都に提出されました。詳細内容につ きましては、下記WEBサイトをご参照下さい。

▼東京くらし WEB 「抱っこひも等の安全対策」を報告 http://www.shouhiseikatu.metro.tokyo.jp/anzen/kyougikai/h26/press/houkoku.html

記

上記報告書は、事業者に商品の安全対策等についての取組・お客様に対する情報提供を求めて おり、そのことを踏まえ、弊社の取組について以下にご説明申し上げます。

まず、弊社は製品の安全に関する自主行動指針を定め、安全の確保に取り組んでおります。

その上で、抱っこひもにつきましては、一般財団法人製品安全協会の定めた SG 基準に適合しているだけでなく、更にコンビ独自の基準を設定し、落下防止構造を備えた、高い品質と安全性を維持する製品開発を行っております。

従いまして、お客様におかれましては、安心してお使いいただけます。

なお抱っこひもをご使用になる際には、取扱説明書をよくお読みいただき、正しくご使用くだ さいますよう宜しくお願い致します。

今後とも、お客様の信頼と満足を獲得するため、製品の安全により一層注力してまいりますので、何卒コンビ製品をお引き立て賜りますようお願い申し上げます。

報道各位からのリリースに関するお問い合わせ先 : 経営企画部 広報担当 岸川 TEL: 03-5828-7607/FAX: 03-5828-7662

製品に関するお問い合わせ : コンシューマープラザ

TEL: 048-797-1000